

钓龙虾

实验小学108班小记者 周泽文

周末,我和哥哥还有爸爸妈妈一起去宁波东钱湖生态龙虾园钓龙虾。我找到一个位置,前面有很多水草,我想水草底下肯定有肥肥的龙虾。

我坐在那儿,开始钓了。我手握渔竿,把线“嗖”的一声抛进水里,线上的肉慢慢地沉入水里。我目不转睛地盯着线,一分钟,两分钟过去了,线一动不动。三分钟,四分钟,线还是不动。

我紧皱眉头,开始着急起来。突然,线一沉,说时迟,那时快,我马上把网兜伸入水中,然后又快速一提,呀,一只大龙虾!我高兴得一蹦三尺高,大声喊着:“我钓着了,我钓着了!”

我小心翼翼地把龙虾放入桶里,龙虾挥动着大钳子向我示威,好像一个神气的大将军。我钓的这只龙虾最大,哥哥羡慕得不得了。

太阳落山了,我拎着桶满载而归,妈妈给我们烧了满满一盆龙虾,吃着自己亲手钓的龙虾,心里美滋滋的。

指导老师 毛丹丹

小牧童的颠倒世界

上海师范大学附属宁波实验学校303班小记者 姜依航

一阵大风过后,小牧童被吹到了颠倒村。他睁开眼睛,树叶长进土里,树根如张牙舞爪地伸向天空。

小牧童迷了路,只好走一走颠倒世界。走着走着,小牧童大叫了一声说:“什么东西这么热,差点把我的脚给烧着了!”他一看,原来太阳在地下,天空还在上面。小牧童想,要是晚上会不会月亮在脚下?小牧童看到了一家面包店,正好肚子饿了,于是进门,店里的面包都在上面,只有收银员在下面,“这谁还能买面包?”小牧童叉着腰跺着脚生气地说。于是去向行人,行人说:“你是颠倒世界的人,你不知道吗?”“我不知道。”于是牧童跟行人讲了事情的经过。行人说:“原来是这样,我有三个面包,给你一个。”“谢谢你!”牧童高兴地接过面包,津津有味地吃起来。

牧童今天真是大开眼界——鸟在地上飞,小松鼠、小兔子等动物拥有了翅膀,自由地飞着,那些流浪汉、孤儿都变成了财主。最吓人的是,鱼儿在地面上游,都能呼吸氧气!

小牧童就这样在这待了十六天,一天他不小心撞到了一棵大树,小牧童就这样又回到了原来的世界。

指导老师 张洁莹

妹妹开心了

实验小学503班小记者 李亦宸

“哈哈,太棒了!”妹妹笑了,笑得像一个太阳!原来是因为姑姑同意带我们去宁波,怪不得妹妹笑得如此开心。

去地铁站的路上,妹妹抱着我微微地笑着,不停地问:“姐姐,到了吗?我等不及了!”

好不容易到了地铁站,妹妹忽然跑过来,又转了个弯,直直地冲向地铁检票口,像一只小鸟一样冲了进去,还一边喊着:“姐姐,你们倒是快点呀!”

终于上了地铁,她更是开心地上蹿下跳,一会儿坐下,一会儿起来,嘴里还不停念叨着:“等会儿买什么吃好呢?奶茶、饼干、炸鸡……我都要吃个遍!”她着急地跑来跑去,美食似乎在向她招手。

一到站她又飞了出去,这速度比火箭还快,一眨眼,连个影子都不见了。到了商场,一家家小吃店出现在妹妹的眼前,只见她眼睛里透露出急切的光,我想她应该是等不及吧。“姐姐,我想吃东西了!”果然,被我猜中了,这个小馋猫已经迫不及待了。我们赶紧走进一家奶茶店,一人买了一杯小熊奶茶。她小小的个,却一直趴在制作台前等着,看得制作奶茶的小姐姐们都有点不好意思了呢!

“小妹妹,你的小熊来了。”直到一杯热乎乎的奶茶送到她手里,她才露出开心的笑容,脸上的小酒窝也终于展现出来了,还不忘说声:“谢谢姐姐。”

后来,我们还买了甜品、零食,吃了炸鸡……

时间也不早了,我们也该回去了。今天对妹妹来说,肯定是快乐又特殊的一天啊!

秋

居敬小学502班小记者 李雨乐

金色的果实,金色的麦子,凉爽的秋风,笑容满面的人们,丰收的果实……构成了一幅让人陶醉的丰收图。

秋姑娘,你笑着向我们走来。

秋风吹来,风中残留着果香的气味,还有稻谷的香气。秋风带来了秋日果实丰收的消息。一棵棵挺拔的树木,上面结满了饱满的果实。浓郁的果香,让人陶醉不已。在阳光的照耀下,果实变得更加饱满,更加诱人。咬下去,一口饱满的果肉在口中跳舞。麦子金灿灿的好似一丛丛金子。麦子,稻谷随风跳舞,它们向过路的农民鞠躬。那情景,让我陶醉不已。风吹过,广阔的麦田泛起层层涟漪,同时风儿告知人们麦子成熟。秋姑娘,你是那么迷人,那么美丽。

风吹来,带来了花香。

秋姑娘,你在这儿留下了足迹。

菊花金灿灿,黄澄澄。花瓣多而密,它散发出诱人的香气,让我们陶醉于此。你千姿百态,好似一个妙龄少女。桂花见菊花开得正艳,也来凑个热闹。桂花与菊花比起来显得更加娇羞,因为桂花藏在叶子间。桂花很小香气却不亚于菊花,香气好似一个淘气的精灵一会儿在大街跑,一会儿拥挤在人群之间。你让我陶醉——桂花。秋天的颜色丰富多彩,给大山披上了新装,为小树林画了一个美装。为秋天带来了五彩缤纷的颜色。

秋天啊!秋天你是迷人的!

正可谓古人说的:“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”秋姑娘呀!你是令我们多么陶醉。

指导老师 张晶

雷雨

上海师范大学附属宁波实验学校203班小记者 孙梅婷

昨天托管的时候,天阴沉沉的,树上的叶子一动不动,蝉一声也不出。

忽然狂风大作,吹得树枝摇摇摆摆,一道闪电劈开云层,在天空中划了一个“之”字,接着一个炸雷,大雨倾盆而下。雨越下越大,从窗外望去,好像巫娃娃把世界藏起来了。

雨停了,打开门,清新的空气迎面扑来。

太阳出来了,一条五颜六色的彩虹挂在天空,蝉叫了,小鸟又在天上飞翔了。

指导老师 王函

我学会了滑雪

实验小学304班小记者 刘祖吉

去年寒假,我们全家去商量岗滑雪。滑雪场上到处都是雪,白茫茫的一片,令人心旷神怡。我们换好雪鞋,拿好滑雪板,走进滑雪场,乘着运输带来到滑雪场的顶端,准备滑雪。教练告诉我,滑雪板打成三角形,叫刹车,要打着刹车往下滑。快的时候刹车打大一点,慢的时候打小一点。

刚开始我还很不熟练,刹车老是打不好,但我并没有放弃,继续一次又一次地练着。功夫不负有心人,我终于学会了滑雪,刹车也打得很好了,虽然很累,但我还是很开心,因为我又学会了一个新本领。

我们又在旁边练了一会儿,大家滑得更熟练了,弟弟还教了我一个新本领,就是怎样把滑雪板脱下来。

滑好雪,我们开开心心地回家了,希望下次还能来滑雪,学到更多的本领!

指导老师 乐娇艳

我的“汤圆”

上海师范大学附属宁波实验学校204班小记者 江家宸

我的“汤圆”是一只蓝白猫,它身体的毛是灰白相间的,就像包了芝麻馅的汤圆,所以我们给它起名为——汤圆。它的耳朵呈三角形,还会灵活地动来动去,圆溜溜的眼睛像宝石,到了夜里还会发光呢!小小的嘴巴旁边长着几根胡须,胡须的作用可大啦,可以用来测量老鼠洞,帮助它捉老鼠。

每天只要我们走上楼,它就在房间里“喵喵”地叫着,好像在说快点开门,我要跟你们一起玩。等我们一进门,它就会围在我身边转圈圈,并发出“咕咕”的声音,非常黏人。当我拿出猫条,它总是迫不及待地跑过来,睁大眼睛,好像在说:“我最喜欢吃猫条了。”我把猫条挤到碗里,它就津津有味地吃了起来。

这就是我们家的小猫,它给我们带来了欢乐!

指导老师 沈嘉瑶

放烟花

实验小学301班小记者 黄曜彬

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”一年一度的春节到了。大街小巷一下子变得热闹起来,家家户户的门上贴了红红的对联。

每年春节,让我最兴奋的就是放烟花,爸爸总会买来好多烟花。除夕夜团圆饭后,我会先找一块宽敞的空地。在空地上摆好烟花,然后打开打火机,小心翼翼地往烟花的引线上点火。这时候,妈妈总会在旁边着急地喊:“快点呀!快点!”“咻”点燃了,看到火苗开始吞噬炮筒,我捂住耳朵,撒腿就跑。“砰”的一声,烟花像一支箭射向天空,一朵接着一朵在空中散开,装饰着夜空。夜空顿时成了花的海洋,姹紫嫣红,大地也被装饰的像美丽的仙境一样。

绚丽的烟花点亮了新年的夜空,把新年的气氛推向了高潮。祝愿新的一年也像烟花一样璀璨美丽!

指导老师 戴慧娟

我家的“小问号”

锦屏中心小学303班小记者 张馨然

圆溜溜的大眼睛好像会说话,镶嵌在那粉嫩嫩的脸上,可爱极了!这么可爱的娃娃正是我家的“小问号”——正在上幼儿园的表妹。顾名思义,她最大的爱好就是问问题。

有一次,妈妈带我俩去打预防针。一打完针她就哇哇大哭,满脸委屈地问:“不是来打针吗?为什么是针来打我,而不是我打针?我怎么能打得过针呢!”这问题问得我和妈妈哭笑不得。又有一天,我正津津有味地啃着黄瓜,她眨着大眼睛问我:“姐姐,黄瓜是绿色的,为什么要叫黄瓜而不叫绿瓜呢?”这问题我咋没想到呢?心想,我一个三年级的小学生可不能被幼儿园的难住了呢。我马上打开百度,成功解锁答案,我摆出老师的样子说:“表妹,黄瓜还没成熟的时候是黄的,所以叫黄瓜。”

“小问号”的问题实在太多了,于是,我给她买了一本书。她开心极了!因为我给她买的书上写着六个大字:十万个为什么。我很高兴地说:“你以后终于不会对我打破砂锅问到底了!”“你诬陷我!”妹妹叫了起来,“砂锅在哪里,我什么时候打破砂锅了?”一旁的妈妈听到了笑得直不起腰。

可惜好景不长,看了书的表妹问题更多了:“这本书真的有十万个为什么吗?”“十万个是多少个?”“里面的答案都是真的吗?”真不愧是“小问号”啊!

指导老师 毛琴琴

爱哭鬼

西坞中心小学403班小记者 欧阳涵华

几个月前,我嫂子生下了一个小公主,名叫欧阳瑾瑜。她长着一对炯炯有神的大眼睛,睫毛特别长。一张樱桃小嘴,粉嘟嘟的。但最可爱的还是她那和大头儿子差不多大的大脑袋,呆萌呆萌的,十分可爱。

可爱归可爱,她最大的特点还是爱哭。白天把她放在床上,她哭,把她抱起来,她还哭。搞得我有一点“烦”了,但又拿她无可奈何,只能耐着性子哄她。谁让她小呢!白天哭也就算了,晚上还要过12点才肯睡觉。她睡得晚,也就不多说了,毕竟她才两三个月,可是她睡着了,睡个十多分钟又开始哭。给她喂奶也不喝,就一直哭。哭得那叫一个梨花带雨,明明没有人招惹她,却仿佛自己受了什么天大的委屈一样。

声音大了她也哭。有一次我吃饭不小心屁股坐空了,把碗摔在了地上。妈妈抱着她正好在旁边,听到碗落地的声音,“哇”的一下子就哭了出来,谁来哄都不行。

说她坏话,哭得更大声了!上次她穿小裙子,我感觉挺好看,就在地面前说了一句真好看,她仿佛能听懂似的吱吱笑了起来。我看她这么开心,就想逗弄一下她,于是加了一句真难看,谁知她顿时就不笑了,转头就开始哇哇大哭。尤其是那声音,特凄厉,特凄惨。

这就是我们家的欧阳瑾瑜,有了她的加入,我们的生活不再枯燥乏味,充满了欢声笑语。

指导老师 诸银燕



快乐一家

萧王庙中心小学103班小记者 段宇涵



鸟 龙津实验学校206班小记者 王沐妍



奉化布龙 实验小学206班小记者 包钰萱



萝卜 岳林中心小学105班小记者 王昱稼